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Cau 1:

Cau 2:

Cau 3:

Ciu 4:

Cau 5:

Cau 6:

Cau 7:

Cau 8:

Ma dé: T12

Chon khﬁpg dinh diang trong géc khing dinh sau:

A.Ham s6 y=sinx la ham so chan.

B. Ham s6 y =sinx la ham tuan hoan véi chu ki 7= 7.

C. Ham s& y=sinx 1a ham tuan hoan véichuki 7 =27.

D. D6 thi ham s6 vy =sinxnhén truc Ox la truc dbi xtmg.

C6 bao nhiéu cach lay ra mot qua cau tir mot hop chira 6 qua cau xanh danh s6 tir 1 dén 6 va 5 qua
cau do danh s tir 1 dén 5.

A. 11. B. 6. €30, D 5

Cho day so u,= (—2)" ,ne N*. Khang dinh nao sau day dung?

A.Day (u,) bichan.  B.Day (u,) khong bi chan. C. Day (u,) giam. D. Day (u,) tang.

Ham so0 nao sau day co6 do thi la duong cong ¢6 dang nhu hinh vé bén. y

A. y=—x*+x-4. B. y=x*'-3x"-4.

o

C. y=—x'+2x*+4. D. y=—x'+3x*+4.

o

ENE

1 :
Cho s0 thue a duong. Rat gon biéu thic P =a* \/; ta dugc biéu thirc nao sau day?

1 3 9 1
A. a2, B. a?. C..a%. B at.
Hinh nao trong cac hinh sau khong phai la hinh da di¢n?
A. Hinh lang tru. B. Hinh lap phuong.  C. Hinh try. D. Hinh chop.
Tinh ban kinh R cua duong tron day hinh nén c6 d6 dai duong sinh bang 4, dién tich xung quanh
bang 8.
A, R=%; B. R=4. €. R=2, D. R=1,
Tinh thé tich khdi tru c6 ban kinh day » =4 va chiéu cao h=2.
A. 87 B. 327. C. 16x. D.:QT”.

3
Cho ham s6 /'(x) c6 dao ham lién tuc trén doan [2;3] va f(2)=2, f(3)=5. Tinh j f'(x)dx.
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Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

21
N A a ” . o R . » o 2 2
Tim s0 hang khong chira x trong khai trién nhi thirc Newton biéu thirc (x— —2—) ,X#0.

X
& 2CL: B. 2°C, C.—2°C... D. -2'¢c},.
Biét lim 2" —6 = a\/I; v6i b la s6 nguyén t6. Tinh gid tri cia P=a+b
s s . i :
A T B 10. £.5. D. 6.

Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh chir nhat, canh bén S4 vuéng goc véi mit phang
day. Hoi trong cac mat bén cua hinh chop S.4BCD c6 may mat bén la tam giac vuong?
A. 4. B. 3. €2 D. 1.

Ham s6 y =+/2x—x". nghich bién trén khoang nao dudi day?
A. (-1;1). B. (0;2). C. (0;1). D. (1;2).

Cho ham s6 f/(x) c6 dao ham f'(x)=(x+2) (x- I)J(Jr2 —4)(.1(2 —1),Vx e R. S6 diém cuc dai

cua ham so da cho la

A. 4. B. 3. 0 D. 2.

Cho ham s6 y = f'(x) ¢6 bang bién thién nhu sau:
X —00 - | +00
Yy i _

+00

Téng s0 duong tiém cén ngang va duong tiém cén dirng cua dd thi hamsé y= f (x) bz"mg
A l. B. 3. C.4. D. 2.

- 2
Cho x, y la hai so thuc duong, x #1 va thoa man log‘lf P e : logvs-x = Ll '
X 5 y

Tinh gia tri cia P= > +x°.

Cau 18:

Cau 19:

A, P=17. B. P=50. €. P=351. D. P=40.
Goi T'la tong cac nghiém cua phuong trinh log[2 x—5logy x+6=0.Tinh T.
3
X T=3. B. T=-3. . 7=36. D.TzL.
243
Cho a, b, ¢ la cac sb thuc duong va khac YA
. SpaReen i Syl : 2 y=log .z
1. Hinh vé bén la do thi cua ba ham so
y=log, x, y=log, x, y=log x. Khing
dinh nao sau day la dung?
y=log,x
A b<e<a, B.c<a<b. >
0 x
C.a<bh<e, D. b<a<c.
y=log,x




Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

Cau 26:

Cau 27:

Cau 28:

Mot nguoi the thu cong lam mo hinh dén lbng bat dién déu, mdi canh ciia bat dién d6 duoc lam tir
cac que tre c6 do dai 8 ¢m. Hoi ngudi do can bao nhiéu mét que tre dé 1am 100 cai dén (gia sir
moi noi giira cac que tre c6 do dai khéng dang ké va cac que tre dwoc clman bi san)?
A. 9% m. B. 960 m . C.192m. D. 128 m.
Goi V' 1a thé tich cua khéi hop ABCD.A'B'C'D' va V' 1a thé tich cua khéi da dién 4. ABC'D'.
Tinh ti s6 K'
V
Lt gl Ay e,
Vv 5 O ¥ .8 ¥V 4
Cho tir dién SABC c6 thé tich V. Goi M, N va P lan luot la trung diém cua S4, SB va SC
Thé tich khoi tir dién c6 day la tam giac MNP va dinh la mot diém bat ki thuéc mat phang
(ABC) bang
L, e 6. Bl
2 3 4 8
Cho mit cau (S) va mit phang (P), biét khoang cach tir tim ctia mét cau (S) dén mat phing
(P) bang «. Mit phang (P) cit mat cau (S ) theo giao tuyén la duong tron ¢6 chu vi 2«/571(1.
Dién tich mit cau (S ) b?mg bao nhiéu?
A. 127d". B. 167a. C. 4rna’. D. 87za’.
|
d +1 : r
Cho J- = =a+bln ki , VvOi a,b la cac so nguyén. Tinh S = e
e +1 2
A.S—O. B. S=-2. €. 8=1. D. $=2.
Ho nguyén ham ctia ham s6 f'(x)=Inx trén khoang (0; +) 1a
by 1
A. xInx+x+C. B. ln2.\+C. C. —+C. D. xInx—x+C.
X
Goi S 1a tap hop tat ca cac nghiém thudc khoang (0;2018) cua phuong trinh
\/5(1 —cos2x)+sin2x—4cosx+8 =4(x/§+l)sin x. Tinh tong tat ca cac phan tir cua S .
10408 12341
A. 1032557 . B. 37” C. HT” D. 1028277
Cho khdi chop S.ABCD c6 day la hinh binh hanh, 4B =3, 4D =4,BAD =120". Canh bén
SA = 2\/5 vuong goc voi day. Goi M, N, P lan luot 1a trung diém céac canh S4, 4D va BC. Goi
a la goc giira hai mat phang (S4C) va (MNP). Chon khang dinh dung trong cac khing dinh sau
day.
A. sina € ﬁ;l . B. sinae(O;l). C.sinae lﬂ . D.sinaxe J_ J_
2 2 2" 2 2
Mot ngon hai ding dit tai vi tri 4 cach bo bién mot A

khoang AB=4(km). Trén b bién c6 mdt cai kho &
vi tri C cach B mot khoang BC =7(km). Nguoi
canh hai dang phai cheo do tir vi tri 4 dén vi tri M
trén b bién véi van téc 6(km/h) 16i di xe dap tir
M dén C v6i vén toe 10(km/h) (hinh v& bén). Xac X o

dinh khoang céch tir M dén C dé nguoi d6 di tr 4 D . »C
dén C la nhanh nhat.




A. 9%m . B. 6km . C. 3km . D. 4km .

VI=x+1

Céu 29: C6 bao nhiéu gi tri nguyén duong cua tham sé m dé ham sé y = l— dong bién trén khoang
-Xx+m

(-3;0)?
A 0. B. 3. C 2. D. 1.
Céu 30: Goi S 1a tap hop céc gia tri m dé gia tri nho nhat cia ham s6 y = (x* +x—m)’ trén doan [-2;2]
bang 4. Tong cac phan tir cua tap hop S bing
23 23 41 23

A. =, B. -=. C.—. D. =.
4 4 4 2

Cau 31: Goi m, lasé thuc sao cho phuong trinh ‘x3 - 12xl =m, co6 ba nghi¢m duong phan bi¢t x,; x,; x,

thoa man x, +x, +x, =1+ 43 Biét ring m, c6 dang a3 +b v6i a; b la cac s6 hiru ty. Tinh

4a* +8b:
A. 106. B. 115. 113, D. 101.
Céu 32: C6 bao nhiéu s6 nguyén a thudc doan [-20;20] sao cho ham s6 y = 2x+2+ax’ —4x+5 ¢d
cuc dai.
A. 18. .17 C. 36. D. 35.

Chu 33: Goi a la gia tri dé phuong trinh (2+«/§)x +(l—a)(2—\/5)x —4 -0 co6 2 nghiém phan biét x,,
x, thoa man: x, —x, =log, & 3. Gia tri cua a thudc khoang nao sau day?.

A. (—o0;-3). B. (-3;+x). C. (0;+). D. (3;+x).

Ciu 34: Tap nghiém cua bat phuong trinh 2.7°% +7.2"% <351.4/14° 1a doan S =[a;b] véi a,bla cac sb
nguyén. Tinh gia tri b—2a.

A. (3:410). B. (—4:2). c. (V). b (3%

95
Cau 35: Dé du tién mua nha, anh Ba vay ngan hang 400 tri¢u dong theo phwong thic 1ai kép véi 1ai suat
0,8%/thang. Néu sau mdi thang, ké tir ngay vay, anh Ba tra ng cho ngén hang sé tién ¢6 dinh la
10 triéu dong bao gdbm ca lai vay va tién goc. Biét rang lai suat khong thay d6i trong sudt qua
trinh anh Ba tra ng. Hoi sau bao nhiéu thang thi anh Ba tra hét ng ngan hang?
A. 48. B. 49. C. 47. D. 50.

Céu 36: Cho hinh ling try ABC.A'B'C’ ¢6 ddy ABC la tam giac vuong tai 4, canh BC =2a , ABC = 60°
va t& giac BCC'B' la hinh thoi ¢6 B'BC nhon. Biét (BCC'B') vuong goc véi (ABC) va
(ABB'A') tao v6i (ABC) goe 45°. Thé tich ctia khdi lang try ABC.A'B'C' bing

a’ 3a’ 6a’ a’

A.—ﬁ. B.'\/—7' C—\/'—’;" 0.57’7—

Ciu 37: Cho hinh nén tron xoay ¢6 chiéu cao & =20(cm), ban kinh ddy »=25(cm). Mot thiét dién di
qua dinh cua hinh non c6 khoang cach tir tam day dén mat phing chira thiét dién la 12(cm). Tinh
dién tich cua thiét di¢n do.

A. §=500(cm’). B. §=400(cm’).  C.S§=300(cm’).  D.S=406(cm’).

Cau 38: Lon nudc ngot ¢6 dang hinh try va coe uéng nudc co dang hinh nén cut. Lon nudc ¢ chiéu cao
15¢m , dwomg kinh day 6¢m , cde c6 chiéu cao 15¢m, duong kinh day va duong kinh mlcng cde
lan luqt la 4cm va 8cm (nhu hmh v¢é minh hoa dudi day) Khi rét nude ngot tir lon ra coe thl chiéu
cao h cua phan nude ngot con lai trong lon va chiéu cao ciia phan nudc ngot ¢6 trong cde la nhu



Cau 39:

Cau 40:

Cau 41:

Cau 42:

Cau 43:

Cau 44:

nhau. Hoi khi do chiéu cao 4 trong lon nudc gan nhat s6 nao sau day?. Bo qua bé day cua lon
nudc, coc nudc va gia su lon dung day nudce ngot, coc khong chira nudce trude khi rot.

B Gern

o e
N

A. 9,18cm . B. 14,2cm. C. 8,58cm. D. 7,5¢cm.

1 ) 4
Néu [ f(3x+1)dr=2 va j/‘(log;x)loz‘%_zxdx=1nz thi [ /(x)dx bing
0 1 X 0

A 4. B. 7. €.8. D. 4.
5
" In3+hIn2 ’ v - .
Gia su Ix“ ln(x+1)dx=%—g voi a,b,c e N . Gia tri cua biéu thiic b+c—a bang
3
A. -2, B. 24. C. 4. D. 4.

Tur tap hop tat céi’ cac sc")’tu nhién c6 nam ghf: s6 ma céac chir sé déu k’héc 0, léy ngau nhién mot $0.
Goi p la xac suat dé so tu nhién dugc lay ra chi ¢6 mat ba chir s0 khac nhau. Khi d6 p thugc
khoang nao sau day ?.

A. (0;0,2). B. (0,2;0,4). C. (0,4;0,6). D. (0,6;0,8).

Cho hinh chop S.ABCD c6 day la hinh thoi canh a, ABC =60°, mat bén S4B la tam giac déu
va nam trong mit phang vudng goc véi day. Goi H, M, N lan luot 1a trung diém céc canh
AB, S4, SD va G la trong tam tam giac SBC. Khoang cach tir G dén mat phiang (HMN) bang
a15 NE 15 5 a15
15 30 20 10
Cho ham s6 bac bén y = f(x) c6 d thi la duong cong nhu hinh v&. S nghiém thuc phan biét

a

A. C.

cua phuong trinh f((x+ 1)4 f(x))—3 =0 13

A.12. B. 8. 6. D. 9.
Cho ham s0 bac bon f(x) c6 bang bién thién nhu sau:
x |-oc -1 0 1 +00
f(z) - 0 + 0 - 0 +

+o0 3 +00
f(.l?) / \ /
\—1 ~1



Cau 45:

Cau 46:

Cau 47:

Cau 48:

Cau 49:

Cau 50:

S6 diém cue tri ciia ham s6 g(x) = x*[f(x-D]* la
A 7. B. 5. €. 9. D.11.
x-1 x x+1 x+2
+ +
x x4+l x+2 x+3
thi lan luot 1a (C,) va (C,). Tap hop tat ca cac gia tri cua m dé (G) va(C,) cit nhau tai dung

va y=|x+2|=x—m (m la tham s thyc) c6 do

Cho hai ham s6 y =

4 diém phan biét la
A. [-2;+). B. (—o0:-2). C. (=2:+4x). D. (—;-2].

Cho phuong trinh  2log? x —log, x —1 V5" —m = 0(m la tham sd thuc). Cé tit ca bao nhiéu gia
tri nguyén duong ctia m dé phuong trinh da cho ¢6 dang 2 nghi¢m phan biét?
A. 123, B. 125, C. Vo so. D. 124.
Xét cac s6 thyc khong am x va y théoa man 2x+ p.4*"' >3. Gia trj nho nhat cta biéu thirc
P=x"+)*+4x+2y bing

33 9 21 41

A, —: B —: e D —
8 8 4 8

C6 bao nhiéu s6 nguyén x sao cho tmg vi mdi x co khong qua 255 s6 nguyén y thoa man
log, (x2 +y)zlog, (x+y)?
A. 80. B. 79. €. 157. D. 158

Cho hinh chop S.ABCD c¢6 day ABCD la hinh vuong canh bang 2, S4=2 va SA vudng goc
voi mit phang day (ABCD). Goi M, N la hai diém thay doi trén hai canh 4B, 4D sao cho

mit phang (SMC) vudng goc véi mat phang (SNC). Tinh tong 7 = E T LR khi thé tich
khéi chop S.AMCN dat gia tri 16n nhat.
A.T=2, B. D'ng'

Cho hinh hép ABCD.A'B'C'D' ¢6 canh AB =a va dién tich tir gidic A'B'CD1a 2a*. Mit phang
(A'B'CD) tao v6i mit phing day mét goc 60°, khoang cach giita hai duong thing 44’ va CD

3(1«/2_1
7

bing . Tinh thé tich ¥ cua khéi hop ABCD.A'B'C'D', biét hinh chiéu cia dinh 4" lén

mit phing (ABCD) thuoc mién gitra hai duong thing 4B va CD, dong thoi khoang céch giira

AB va CD nho hon 4a.
lOa"s/g n 1(13\/5

A. V=423. B. V =34'\3. C.V="" D.V E

Thi sinh khong duwoc sw dung tai liéu; Can bo coi thi khong giai thich gi thém.



